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令 和 ６年 第 ３回 臨 時教 育 委員 会 会議 録 

１ 開催日 令和６年１２月５日（木） 

２ 開催場所 市役所本庁舎４０４会議室 

３ 出席した委

員 

教 育 長 中 川 宣 芳 委 員 加 藤 由 美 

委 員 古 田 重 紀 委 員 纐 纈 由 美 

４ 欠席した委員 委 員 野 中 亮 秀   

５ 説明のため

に出席した

職員 

教 育 部 長 伊 藤 京 子 健 康生きがい支え合い推進部長 江 口 幸 全 

こども未来部長 川 尻 卓 哉 教 育 部 次 長 矢 本 博 士 

健康生きがい支え合い推進部次長 小 川 真 治 こども未来部次長 野 田   弘 

教育総務課長兼学校教育ＩＣＴ推進室長  丸 藤 卓 也 教育総務課庶務係長 遠 山 史 織 

６ 本委員会書記 教育総務課庶務係主任 河 村 俊 之 教育総務課庶務係主任 長谷川 雄 大 

７ 議題 議案第４３号 

議案第４４号 

議会の議決を経るべき議案について 

議会の議決を経るべき議案について 
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＜開会 午後 ４時３０分＞ 

公開会議 

○教育長（中川宣芳） 

 ただいまより令和６年第３回臨時教育委員会を開催いたします。 

 本日ですが、野中委員より欠席の連絡を受けておりますので、ご報告をいたします。 

 なお、過半数の教育委員の出席がありますので、本臨時教育委員会は成立しております。 

 本日は、臨時会でありますので、私からの教育長報告については、省略させていただき

ます。よろしくお願いいたします。 

 それでは、部長報告をお願いいたします。 

 伊藤教育部長。 

○教育部長（伊藤京子） 

特にございません。 

○教育長（中川宣芳） 

 それでは、議題に入ります。 

 初めに、議案第４３号「議会の議決を経るべき議案について」、事務局の説明を求めま

す。 

 矢本教育部次長。 

○教育部次長（矢本博士） 

それでは、ただいま議題となりました、議案第４３号につきまして、ご説明を申し上げ

ます。 

１ページをお願いいたします。 

議案第４３号「議会の議決を経るべき議案について」であります。 

この案の提出理由でありますが、令和６年小牧市議会第４回定例会における議会の議決を

経るべき議案について、意見を申し出るため必要があるからであります。 

その内容は、小牧市教育委員会教育長の給与、勤務条件等に関する条例等の一部を改正

する条例のうち教育委員会分についてであります。 

 ２ページをお願いいたします。 

今回の条例改正は、小牧市特別職報酬等審議会からの答申を受けて、教育長の給料及び

退職手当の支給割合を見直すものであります。 

その内容につきましては、条例案のあらましによりご説明申し上げますので、３ページ

をお願いいたします。 

１といたしまして、教育長の給料を現行の月額７３万９,０００円から、

月額７５万９,０００円に引き上げ、２といたしまして、教育長の退職手当の支給割合を

現行の１００分の２５０から、１００分の２２０に引き下げるものであります。 

また、４といたしまして、この条例は、公布の日から施行し、ただし、１については、
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令和７年４月１日から施行しようとするものであります。 

以上で、議案第４３号の説明とさせていただきます。よろしくご審議賜りますようお願

いいたします。 

○教育長（中川宣芳） 

 ただいま説明のありました議案第４３号につきまして、ご質問等ありましたら、お受け

いたします。 

 いかがでしょうか。 

 よろしいでしょうか。 

 （発言なし） 

 それでは、議案第４３号「議会の議決を経るべき議案について」は、原案について意見

なしとすることに、ご異議ございませんか。 

 （「異議なし」の声あり） 

 ご異議がないようですので、議案第４３号については原案について意見なしということ

といたします。 

 続きまして、議案第４４号「議会の議決を経るべき議案について」、事務局の説明を求

めます。 

 矢本教育部次長。 

○教育部次長（矢本博士） 

 ただいま議題となりました議案第４４号につきまして、提案理由とその内容についてご

説明を申し上げます。 

 ４ページをお願いいたします。 

 議案第４４号「議会の議決を経るべき議案について」であります。 

 この案の提出理由でありますが、令和６年小牧市議会第４回定例会における議会の議決

を経るべき議案について意見を申し出るため必要があるからであります。 

 その内容は、令和６年度小牧市一般会計補正予算（第６号）のうち教育委員会分につい

てであります。 

 その内容についてご説明申し上げますので、資料の６ページをお願いいたします。 

６ページから１１ページにわたりまして、１０款１項の教育総務費、２項小学校費、３

項中学校費、４項幼稚園費、５項社会教育費、これらの全てでありますけれども、今年度

の人事院勧告に準じた給与改定に伴う調整を行うものであります。 

 今年度の人事院勧告は、給料月額につきましては民間給与との格差が２.７６％であり

ましたので、若年層に特に重点を置きつつ、全ての職員を対象に、平均して３パーセント

引き上げになり、期末手当及び勤勉手当につきましては、民間の支給状況等に見合うよう

にそれぞれ０．０５月分引き上げになりましたので、増額の改定に伴う補正予算を計上す

るものであります。 
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 以上でご説明とさせていただきます。よろしくお願いします。 

○教育長（中川宣芳） 

 ただいま説明のありました議案第４４号について、ご質問等ありましたら、お受けいた

します。 

 いかがでしょうか。 

 よろしいでしょうか。 

 （発言なし） 

 それでは、議案第４４号「議会の議決を経るべき議案について」は、原案について意見

なしとすることに、ご異議ございませんか。 

 （「異議なし」の声あり） 

 ご異議がないようですので、議案第４４号については原案について意見なしということ

といたします。 

 ほかにご発言はありますか。 

 よろしいでしょうか。 

 （発言なし） 

 ほかにご発言もないようですので、令和６年第３回臨時教育委員会をこれにて閉会とい

たします。 

＜閉会 午後 ４時３６分＞ 
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